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Fáj az élet Zsebmetsző és csaló római ügyvéd 

a feladja 

na minden embernek. Fái az élet, mert 

engernyi gond, rengeteg keserüség, 

nostoha gazdasági viszony marja a 

zivünket, sebeket tép a lelkünkön. De 

a fáj az élet, inkább gondol- 

tunk kell az intésre. amit Madách az 

ömber tragédiájában ad a Teremtő 

Mondottam, ember, küzdij és 

annál 

zájába: 

izva bizzál! Ha fáj az élet, biznunk, 

eméllenünk kell, dolgoznunk kell, arra 

tell törekednünk. hogy a fájó életet 
negelégedett, örvendező életté tegyük. 

Bárhogy is fáj az élet, azért nem sza- 
ad azt gyáván eldobni magunktól, a 

mint ez mostanában világszerte jár- 

vánnyá, divattá vált. A lapok naponta 

sok-sok öngyilkosságról számolnak be. 

Az emberek sokkal könnyebben dob- 

ák el maguktól az életet, mint akár- 

mely értéktelen és hasznavehetetlenné 

A háboru utáni megla- 

zult erkölcs, fogyatékos önbizalom 

enervált idegzet és a számos példa 

odanyomja a kétségbeesett és meggon- 

dolatlan emberek kezébe a revolvert, a 

kést, a kötelet. a méregpoharat s menesz 

i őket a halálba. Vizbe ugranak, levetik 

magukat az emeletről, vonat elé fek- 

szenek, kinyitják a gázcsapot és sok- 

éle más módot eszelnek ki csakhogy 

kiszökhessenek az életből, amely pil- 

lanatnyilag elviselhetetlennek látszik. 

Olyan rövid, olyan kurta még a leg- 

hosszabbra mért emberélet is! -Miért 

önként eldobni magunktól azokat az 

éveket, melyeket a Gondviselés adni 

akar? Olvassátok el Dante pokolbeli 

képeit és nézzétek, mint gyötrődnek az 

öngyilkosok, amiért előbb lépték át az 

élet-halál mesgyét, mint kellett volna. 
Hogyan szeretnének visszatérni de 

nem lehet, Minden olyan baj, amely 

miatt az emberek önkezükkel vetnek 

véget életüknek, könnyen és gyorsan 

mulhat el, csak szilárd akarat kell, 

megküzdeni véle. 

Ne ölj! Mondja az isten Parancsola- 

tainak egyike. Ebben benne van az is, 

hogy magadat se öld meg! Az okokat 

kell megszüntetnünk. Ezek ellen kell 

küzdenünk. A küzdés legelső stádiuma 

az hogy azok az emberek, akik néha 

öngyilkosságra gondolnak, 

gukat tudják legyőzni. Másoknak pe- 

dig igyekezzünk bajaikban segiteni, 

öket gyámolitani. A szeretet válthatja 

csak meg a világot. 

saját ma- 

Ara 3 lei Bukarestben 4 lei 

akit több cinkosával a budapesti rendőrség letartóztatott 
Budapest, április 28. 

A rendőrség veszedelmes nemzetközi 

szélhámos társaságot leplezett le, a 
melynek müködése szétágazódott 

Európa egész területére. Az eddigi 

nyomozás máris megállapitotta- hogy 

a kontinens egyik legnagyobb zseb- 

metsző és csekkcsaló társaságának 

több tagját sikerült letartóztatni. A 

budapesti rendőrség őrizetében van 

egy Franco Auguszt néven szereplő 
római ügyvéd is, akinek igazi neve 

Palino Alfréd. Vele együtt felesé- 
gét, Vezarini Lujzát, szintén előzetes 

letartóztatásba helyezték. A nemzet- 

közi szélhámos társaság Zágrábban is 

dolgozott és ott Marnezzani nevü 

társukat fogták el Rómában a bünszö- 

vetkezeteknek Revelli és Carno 

nevü tagjait sikerült kézrekeriteni. A 

budapesti rendőrséget Adám Mária 

feljelentése vezette a csekkcsaló bün- 

szövetkezet nyomára, akinek anyját, 

Adám Gyulánét ugyancsak elfogták. 

Ezenkivül még számos letartóztatás 

várható. Palino Alfréd a rendőrségen 

bevallotta, hogy a csalások utján be- 

váltott csekkek összege közel ötmil- 

liárd koronára tehető. A budapesti 

rendőrség sürgönyileg megkeresést in- 

tézett Bécsbe és Párisba a társaság 

ottan tartózkodó cinkosainak kézreke- 

ritése érdekében; 

Végigfosztotta saját szülőfaluját 
Terente, a hirhedt haramia és nyomtalanul eltünt 

Wukareset, április 20. 

Románia leghirhedtebb bandi- 
tája, Terente ujból feltünt a 
brailai mocsarak vidékén. Leg- 
utóbb hosszabb ideig állitólag kül- 
földön járt és e hó huszonharma- 
dikán jelent meg váratlanul szülő- 
falujában, Carcaliu községben, ahol 
mindenki Piroska néven ismeri a 
veszedelmes rablóvezért. Az emli- 
tett napon éjjel tizenkét órától 
egészen a reggeli órákig 
a falu egész népe a feltámadási 
ünnepségen volt és ezt az al- 
kalmat használta fel Terente 

arra, hogy végigfosztogassa sa- 
ját szülőfaluját. 
Éjfélután jelent meg a bandita 
Timoctei Iván községi biró la- 
kásán, ahol senki nem tartozkodott 
otthon. Terente kevés eleséget vett 
magához, majd átment Nicolau 
erdész lakására. ahonnan a pap 
házát kereste fel. Érdekes, hogy a 

után 

Zürichben a lei 5.34, Párisban 1675 

község papját, bár nem rokona a 
rablóvezérnek, szintén Terentének 

hivják. A pap természetesen a 

templomban volt és csupán fele- 

sége tartozkodott a házban, aki 

Terentét megpillantva ájultan esett 

össze a szoba padlóján. Az asszony 

későbbi vallomása szerint a rabló- 
vezéren hosszas szenvedés és kop- 

lalás nyomai voltak láthatók, ru- 

hája piszkos és lerongyolódott volt, 

lábán pedig szertefoszlott bakkancs 

lógott. Terente a pap egy vadonat- 

uj rend ruháját öltötte magára, az- 

feltörte a szekrényt és tizen- 
négyezer leit vett magához, 

majd fellocsolta az elájult asz- 
szonyt, akitől friss vacsorát 
kért. 

A pap felesége nem akart neki va- 

csorát késziteni, amire a bandave- 

zér össze-vissza verte és utána el- 
távozottl 
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Útja Petrulaif ke- 

Timisoara, III. évf. 96 szám. 

reskedőhöz vezetett, ahol e szavak- 
kal mutatkozott be: 
- Piroska vagyok! 
A kereskedőtől ezerháromszáz 

leit, négy pár bakkancsot, tiz liter 
rumot, hat üveg likört vitt el, 
zsákmányával ezután meglátoga 
tott még egy pékmestert és a falu- 
ből észrevétlenül eltávozott. A fel- 
támadási ünnepségről visszatérő 
lakosság azonnal értesült Terente 
veszedelmes látogatásáról és érte- 
sitették a csendőrséget, amely a 
szomszédos községből erősitést 
kért. Egy század csendőrség a fő- 
szolgabiró és csendőrszázados veze- 
tésével nyomban Terente üldözé- 
sére indult és első dolguk volt Te- 
rente szüleit letartóztatni, akik 
azonban égre-földre esküdöztek, 
hogy fiukat nem látták. Közben a 
rablóvezér, mialatt üldözése már 
folyamatban volt, ujból visszatért 
a faluba és két gazdag parasztot 
kifosztott. Most már egy egész 
csendőrzászlóalj üldözi a banditát, 
de eddig eredménytelenül, mert a 
Duna közeli mocsarai szinte biz- 
tos menedéket nyujtanak neki. 

Magyar szinház 
játszik a jövő héten Temesvárott 

Temesvár, április 29. 

Szendrey Mihály aradi szinn 
igazgató nagyszerü társulata a jö- 
vő hét derekán két napra Temes- 
várra jön és a városi szinházban 
előadásokat tart. Dobosan Já- 
nos dr. főpolgármester megadta az 
engedélyt, hogy az aradi együttes 
május hó negyedikén és ötödikén 
játszhassék a szinházban. Ez alka- 
lommal két estén át bemutatásra 
kerül a Csókról csókra cimü pom- 
pás francia operett, amelynek ze- 
néje ujszerü és messze kiemelkedik 
az átlagos operettmuzsika fölé. A 
darab most megy több szinpadon 
és mindenütt nagy sikert aratott. 
A librettót André Barde irta és 
Heltai Jenő forditotta le. Az 
aradi társulatból Betegh Béby, 
Kertész Manci, Kiss Mariska, Bo- 
rovszky László, ifj. Szendrey Mi- 
hály, Örvössy és Károly Klára jön- 
nek Temesvárra és játszák az uj- 
donság főszerepeitt A három ve- 
zető női alak valóságos toalettver- 
senyt fog rendezni. Hetényi ren- 
dezi a darabot, Gellért Pál ve- 
zeti a zenekart. A temesvári két 
előadás bizonyára telt házakat fog 
vonzani. 

ADE EGLA 
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2. oldal 

Szuronyos börtönőrök között kisérték 
a fogházból a törvényszékre a Juhos-ügy letartóztatottjait, akik ártatlanságukat 
hangoztatják és Juhosné védője kérni akaria az asszony orvosi megtigyeltetését 

Temesvár, április 29. 

Juhos Gyuláné, Varjassy 
Lajos dr. és Conea Marin igaz- 
ságügyminiszteri igazgató védel- 
mét a tegnapi nappal Cio ba n 
Pompil dr. országgyülési képviselő 
vette át. Juhosnét állandóan fejtfá- 
jás gyötri és idegbántalmai van- 
nak ugy, hogy Cioban védő kél 

r. sére Wachsmann Alvin 
törvényszéki orvos meglátogatta 
cellájában. Varjassy Lajos dr. 
egyáltalában nem beszélget senki- 
vel és kivánságai sincsenek, mig 
Conea igazgató tegnap a fogház- 
ban terjedelmes beadványt intézett 
az igazságügyminiszterhez, amely- 

ben vizsgálatot kér önmaga ellen 
és ártatlanságát hangoztatja. 
Mindhármukat tegnap délelőtt 

tizenegykor 
szuronyos börtönőrök kiséreté- 
ben átvitték az ügyészségi fog- 
házból a törvényszékre, ahol a 
vizsgálóbiró által elrendelt le- 
tartóztatást kellett a törvény- 
széknek jóváhagyni vagy meg- 
szüntetni. 

Juhosné, amióta tudja, hogy védő- 
je van, kissé nyugodtabban visel 
a sorsát. Egyszerü szürke nemez 
kálap, sötét kosztüm és barna cipő 
volt a ruházata. Sietős, ruganyos 
léptekkel lépett ki a fogházkapun 
és igyekezett a járó-kelők kiváncsi 
szeme elől az arcát eltakarni. Var- 
jassy Lajos dr. elegáns szürke ta- 
vaszi ruhát viselt, a járása egyenes 
és kiváncsian nézte az embereket. 
Conea miniszteri igazgató szintén 
jóizléssel volt felöltözve, magas 
ember, negyven-negyvenöt éves és 
látszik az arcán, hogy kellemetlen 
helyzetben érzi magát 
A törvényszék harmincegyes szá- 
mu szobájában, amig a törvény- 
szék tanácsa megalakult, a három 
letartóztatott között francia nyel- 
vü beszélgetés indult meg. Juhosné 
még feltünően sápadt és arca gyü- 
rött, máskülönben a szokott mosoly 
sohasem hagyta el az ajkát. Ju- 
hosné panaszkodott Varjassynak, 
hogy nem birja a fogház levegőjét 
és hogy kényelmetlen a cellája. 
Varjassy Lajos dr. odaszólt Coneá- 
nak és Juhosnénak ugy, hogy a te- 

remben tartozkodók is meghallhat- 
ták: ; 
Nem sajnálom, hogy becsuk- 

tak, sőt azt mondhatnám, hogy 
büszke vagyok rá, mert egy igaz- 
ságos ügyért tartanak itt. 
Én nem akartam mást, mint 
tisztázni az egész helyzetet. Bü- 
nös szándékaim nem voltak. 

Csak magát, nagyságos asszonyom, 
sajnálom közülünk legjobban, aki 
ezt a sorsot nem érdemelte meg. 
Conea miniszteri igazgató, ami- 

kor meglátta az ujságirókat, oda- 
szólt: 

- Kérem az urakat, legyenek 
türelemmel és várják be a fejlemé- 
nyeket. Bizom abban, hogy az én 
szerepem ebben az ügyben miha- 
marabb tisztázást nyer. 
Juhosné lassanként felmelegszik. 

Védőjével vált néhány barátságos 
szót és bizakodva tekint maga elé. 
Közben megérkezik a törvényszéki 
tanács, Hermann és Feiler, 
aki egyben a gyámügy referense, és Popeseu főügyészhelyettes, 
a vádhatóság képviselője. Tekin- tettel arra, hogy a tárgyalás zárt, a termet kiüritik. Néhány perenyi tanácskozás után a törvényszék hi- vatkozva a biróságok szervezetéről 
szoló törvényre, megállapitja, hogy 
a husvéti szünet még nem ért 
véget és nincs módjában a hus- 
véti szünet alatt dönteni, mert 
esetleges döntés esetén ez ellen 

. 

nemesitő 

semmiségi panasznak lenne a 
helye. 

Alkalmunk volt Cioban Pompil dr. 
védővel beszélhetni, aki a követke- 
ző érdekes nyilatkozatot tette: 
- Alig huszonnégy órája, hogy 

a védelmet vállaltam és igy érdem- 
ben még az ügy állása felől nem 
tudok nyilatkozni. Azonban az 
egyéni nézetem az. hogy Juhosné 
könnyelmüségét kihasználták és 
innen származott az egész baj. Ez- 
zel a könnyelmüséggel és tudatlan- 
sággal visszaéltek. Nekem az a jogi 
nézetem, hogy a kiskoru vagyoni 
állaga nem szenvedett semmiféle 
hiányt, Juhosné a neki biztosított 
özvegyi haszonélvezetet költötte el 
felette könnyelmü módon. Máskü- 
lönben a számadásokat sem ter- 
jesztette még be Juhosné, min: 
gyám és vagyongondnok. Sok min- 
den tisztázásra vár még ebben az 
ügyben. A magam részéről mint 

védő tekintettel arra, hogy olyan 
körülmények játszottak közre, 
amelyek valószinüvé teszik, hogy 
azoknak elkövetésekor 
Juhosné nem rendelkezett sza- 
bad cselekvési elhatározással, 
kérni fogom a törvényszéktől 
Juhosné orvosi megfigyelte- 
tését. 

Nagy és nehéz feladat elvégzésére 
vállalkoztam, de azt hiszem, hogy 
sikerülni fog ezt a gordiusi csomót 
ketté vágni. Ami Deutsch Fe- 
rencet illeti, ugy azt hiszem, tekin- 
tettel arra, hogy az ő letartóztatá- 
sának a jováhagyása is a husvéti 
szünet alatt történt, azt semmiségi 
panasszal meg lehetne támadni. 
A vizsgálóbiró a vizsgálat to- 

vábbi során kihallgatta Müller 
Árpádot!, MűüllernékKollmann 
Annát és Muller Józsefet. A 
szembesitések előreláthatólag csak 
a jövő héten történnek meg. 

sszssoeeszassezass............. 

Fiatal utcai csibészek bandája 
számlákat inkasszált és nyolcvanezer leit sikkasztott 

Temesvár, árrilis 20. 

A gyárvárosi Klapka-sor 8. szám 
alatt levő Silk selyemfonógyár 
két hét előtt kifutófiut keresett és 
a sok jelentkező közül a választás 
egy tizennégy esztendős fiura esett, 
aki leginkább azért felelt meg, 
mert a közelben lakik. A gyár ve- 
zetősége tegnap harmincezer leit 
adott a kifutófiunak azzal, hogy 
ezt a pénzt fizesse be egyik belvá- 
rosi bank pénztárába. Azonkivül 
számlákat is kapott ötvenezer lei 
erejéig, amelyeket inkasszálni kel- 
lett volna. A fiura azonban hiába 
vártak délben, sőt még a délután 
folyamán sem került elő. Telefo- 
non érdeklődtek utána azokon a 
helyeken, ahol megbizásai alapján 
meg kellett volna fordulnia. Így 
megtudták, hogy a fiu nem járt a 
banknál és ott nem fizette be a 
harmincezer leit, ellenben az in- 

kasszót pontosan elvégezte és az 
ötvenezer leit az utolsó baniig fel- 
vette. A fiunál tehát összesen 
nyolcvanezer lei volt. Azonnal je- 
lentést tettek az esetről Gutu 
Tódor gyárvárosi rendőrkomiszár 
rusnak, aki a nyomozást megindi- 
totta. A fiunak eddig még nem 
tudtak a nyomára akadni. Megál- 
lapitották azt, hogy a fiu szoros 
barátságot tartott fenn három ha- 
sonlókoru gyermekkel, akik 1gazi 
utcai csibészek és legutóbb a Mo- 
vavetz Testvérek cégnél voltak ki- 
futók, de onnan hamarosan kitet- 
ték őket. Az utóbbi napokban azon- 
kivül a kifutót többször látták egy 
rovottmultu felnőtt ember társa- 
ságában is. Nincsen kizárva, hogy 
a tizennégy esztendős kifutógyerek 
a nyolcvanezer leit mások biztatá- 
sára sikkasztotta el. 

Feldiszitette magát a h 
aoszsaaasao 

alálra 
egy cselédleány, aki gázzal vetett véget életének 

Temesvár. árrile 29. 

Nagy Juliska, aki ezen a nyá- 
ron töltötte volna be huszonnegye- 
dik esztendejét, néhány év előtt 
Nagyváradról Temesvárra jött és 
cselédnek szegődött. Jobb iparos 
családból származott, a háboru 
azonban elvitte az apját, az anyja 
elszegényedett, Nagy Juliska pe- 
dig nem akart otthon cselédkedni, 
ahol a pályája kisasszonyosnak in- 
dult. Hónapok óta a józsefvárosi 
Arany János-utca 19. számu házá- 
ban szolgált Timár János mag- 

intézeti igazgatónál. 
Csendes, jómagaviseletüű leány volt 
Nagy Juliska, aki szorgalmasan 

végezte munkáját. 
Asszonyának tegnap feltünt, hogy 
reggel a konyhában nagy csendes- 
ség van. Pedig máskor Nagy Ju- 

Hska már öt órakor szokott felkel- 
ni, tákaritott és szorgosan tett-vete. 
Timárné felkelt és kiment a kony- 
hába. Belépve rémülten látta, hogy 
a konyhaasztalon gyertya ég, a 
leány pedig szalmazsákon, melyet 
a szomszédos cselédszobából hozott 
ki, mereven, lehunyt szemmel fek- 
szik. A konyhában nagy gázszag 
volt. Azonnal értesitették a rend- 
őrséget, amely Pintea Vazul dr. 
kerületi tiszti orvossal megjelent a 
helyszinén. Az orvosi vizsgálat 
megállapitotta, hogy a leány 

gázmérgezés következtében 
már órákkal előbb meghalt. Sem- 
miféle levelet nem hagyott hátra. 
Vadonatuj fekete ruha és fekete 
cipő volt rajta. a frizurája is szé- 
pen rendben volt. Ugylátszik, hogy 
mielőtt kinyitotta a gázcsapot, 

r Hideg-, melegviz minden szobában. Utcai szobák ára köz ponti 
fütéssel együtt 50.000-70.000 korona. 

WESTEND-szálloda 
BUDAPEST IV., Berlini-tér 3. 

PONGRÁCZ SÁANDOR, igazgató-tulajdonos. II 

temesvári 

előbb feldiszitette magát a halálr Talán örökre rejtve maradt voln halálának oka, ha a tüzetesebb or 
vosi vizsgálat nem állapitotta vol na meg azt is, hogy a leány anya 
örömöknek nézett eléje. Mem akar 
a családjára szégyent hozni, a vi 
lág előtt is restelkedett és azér 
inkább a másvilágra ment, 
razesasessmasesaamasamaessasss... 

Véres hora 
melynek két halottja van 

Bukarest, április 30 
községben 

nz
a 

Parliti tegnapelőt véres incidens játszódott le a csend a őrség és a hórát táncoló parasztok között. Az esetről szoló első jelen tések szerint egy ittas csendőr a 
táncoló párok közé lőtt, akik közül egy tiz éves leányka azonnal meg 
halt. hárman pedig megsebesültek, 
A csendőrség részéről megindito 
nyomozás kideritette, hogy a lő. völdöző csendőr önvédelemből 
használta a fegyvert, mert a tán 
colók közül többen 
és leakarták fegyverezni. A véres 
ineidensnek két halott áldozata és 
két sulyos sebesültje van. A csend- 
őrség letartóztatott két parasz 
tot, akik a táncolók között a 
csendőrök ellen izgattak, de őrizet- 
be vették azt a csendőrt is. aki a 
tömegbe lőtt. 

A régi házbérek 
megállapitása nehézségekbe ütközik 

Temesvár, ánprilis 29. 
A háboru előtt a házbérjövedel- 

mek bevallásánál azt a rendszert 
követték, hogy a' házbérvallomási 
iven a háztulajdonos által. felvett 
lakbérösszeget a lakó aláirásával 
hitelesitette és ennek alapján tör- 
tént az adókivetés. Az uj lakbér- 
leti törvény egyik legjelentősebb 
intézkedése, hogy az uj házbér 
megállapitásának alapjául az 1914. 
évben fizetett házbért veszi. A la- 
kók legnagyobb része 1914-ben még 
nem lakott a jelenlegi lakásában 
és igy természetesen igyekszik 
megállapitani, hogy elődje 1914 
ben mit fizetett a lakásért. Romá- 
niában négy éve teljesen uj, de- 
centralizált adózási és könyvelési 
rendszer van érvényben, a régi ira- 
tok a lomtárba kerültek és nehe- 
zen közelithetők meg. Amióta a 
lakbérleti törvénynek ez az intéz- 
kedése nyilvánosságra jutott, a te- 
mesvári pénzügyigazgatóság folyo- 
sői zsufoltak. Mindenki igyekszik 
a régi házbérvallomási ivekből 
megtudni, hogy a lakása után a 
háztulajdonos 1914-ben mennyi 
házbér jövedelmet vallott be. Áz 
érdeklődés igen nagy, azonban na- 
gyon kevesen vannak eddig, akik 
információt kaphattak, mert a ház- 
bérvallomási iveket nehéz felku- 
tatni. Egyelőre türelmet kérnek a 

amig az iveket kikeresik. De köze- 
ledik május hatodika és a házbért 
fizetni kell. Sok baj származhatik 
ebből a késedelemből. 

A BELGRÁDI OROSZ KOLONIA 
A BOLSEVISTÁK ELLEN. Belgrád- 
ból jelentik: Wrangel tábornok. aki a 
mult héten Párisban járt, most ujra 
Pelgrádban van és sokat tanácskozik 
az orosz emigránsokkal. Hire jár, hogy 
az orosz kolónia Kinába megy, hogy a 
bolsevisták ellen harcoljon. 

OLASZ-JUGOSZLÁV KONFLIK. 
TUS NINCS. Londonból jelentik: A 
külügyminiszterium nyilvánosságra 
hozta Mussolini olasz miniszterel- 
nöknek az angol kormányhoz az albá- 
niai konfliktus ügyében intézett jegy- 
zékét. A jegyzék szerint az olasz- 
jugoszláv konfliktus alaki értelemben 
nem létezik, mert Jugoszlávia rómat 
követének nyitva áll 4 külügyminisz- 
terium kapuja és Olaszország a pana- 
szokat bármikor meghallgatja. 
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Merékesztőség és kiadóhivatal : 
Piata S(. Gheorghe (Szentgyörgy-e 4 

Zelcionszámalnk : 

Szerkesztőség: 2-532 
Kladóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lekése: 2-4 

Előfzetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, hárora hómapre 
16. let, félévre 300 lel, egy évre áéG— 
lel. Egyes szám ára 3 lel, az ákirály- 
ságban 4 lel, Magyarországoa 2008 
kor., Jugoszlávlában 1 dinér, Csek- 
sziovakiábak fél ck, Ausztriában ké 
garfas 

ellós szerkesztő: 

Vuchetich Endre áér. 

Nem folynak 
a kölcsöntárgyalások Németországgal 

Bukarest, április 29. 

Az Adeverul a németországi köl- 
esön ügyéről azt irja, hogy az utób- 
bi időben semmiféle tárgyalás nem 
folyt ez ügyben a két kormány 
megbizottai között. A tárgyaláso- 
kat nem folytatták azóta, amióta 
jegyzékbe foglalták a német kon- 
zorcium feltételeit és a román tőke 
fentartásait. A lap valótlannak je- 
lenti ki a berlini Börsenkurirnak 
azt a hirét, hogy a német kormány 
közbelépett volna a Némelország- 
ban levő román járadékpapirok 
rendezése végett. Ezeket a papiro- 
kat. amelyeknek értéke kétszáz- 
millió aranymárka, a békeszerző- 
dés értelmében likvidálták. De 
egyébként is ilyen követelések le- 
hetetlenné tennének bármiféle meg- 
állapodást. Az Adeverul szerint a 
kétszázmillió aranymárkás kölcsön 
is csupán bizonyos kompenzációt 
jelent a Generala bankjegyek kö- 
veteléséért, azonban szabad kezet 
hagyna a két kormánynak e kérdés 
törvényes rendezésére is. 

- Pacha püspök Bukarestben. 
Pacha Ágost püspök több egyházi 
ügy elintézése céljából Bukarestbe 
utazott, ahol néhány napig marad. 
Onnan Gyulafehérvárra megy és 

résztvesz Majláth Gusztáv erdélyi 

püspök harminc éves püspöki jubi- 
leumi ünnepségén. 

- Bukaresti polgármesterek Temes- 

várott. Matek és Sabaneanu bu- 

karesti polgármesterek, akik tanul- 

mányuton vannak Erdélyben és a 

Bánságban, tegnap Temesvárra érkez- 
tek. A két polgármester felkereste a 

városházán Dobosan János dr. fő- 
polgármestert, azután megtekintették 

a városnak különböző vállalatait és 
intézményeit, amelyekről a legnagyobb 

elismeréssel nyilatkoztak. Ma folytat- 

ják körutjukat. 

- Május elsején minden üzlet zárva 
lesz Bukarestből táviratozzák: A 

munkaügyi miniszterium elrendelte, 

hogy május elsején, a munka ünne- 
pén, valamennyi üzlet még az élelmi- 

szerkereskedések is zárva tartandók. 

A katolikus népszövetség 
május hó harmadikán, kedden este 
nyolc órakor a gyárvárosi legény- 
egylet disztermében gyülést tart. A 
tárgysorozat a következő: RechK. 
Géza esperesplébános, Szilágyi 
Dózsa premontrei kanonok, népszö- 
vetségi igazgató és Nemes József 
hitközségi elnök beszédei és hozzá- 
szólások. 

- Elhureolt olasz szabadkőmüves- 
Rómából jelentik: Az olasz szabadkő- 
müves páholyok nagymesterét. Tori- 

giani Domisiot, akit öt évi számüze- 

tésre itéltek, ismeretlen helyre elhur- 

colták 

- Életunt leány. Záj Erzsébet 
husz éves fényképészeti alkalma- 
zott tegnap este a Gyiroki-ut men- 
tén öngyilkos szándékból főbelőtte 
magát. A golyó azonban célt té- 
vesztett és csak jelentéktelen sérü- 
lést okozott. Az életunt leány az 
erzsébetvárosi Rezső-utcában la- 
kik. A mentők a közkórházba szál- 
litották. Tettének oka állitólag 
anyagi gond volt. 

ria 
NEGYEDÉVENKÉNT FIZETENDÖ 

A LAKBÉR. Az uj lakbértörvény má- 

jus elsején lép életbe és ezzel kapcso- 
latosan a lakók között nagy az ijede- 
lem, mert a törvény egyik szakasza azt 

mondja, hogy a lakbér félévre előre 

fizetendő Ügyvédek ezzel szemben a 
kérdés alapos tanulmányozása után 

kijelentették, hogy ez Erdélyre és a 

Bánságra nem vonatkozik, Itt a régi 

gyakorlat marad érvényben és a lak- 

béreket ezentul is negyedévenkint kell 

fizetni. ha pedig a lakbérfizetés havon- 

kint történt, ugy ez a jövőben is igy 
folytatódik. 

- A kisántánt legközelebbi kon- 
ferenciája. Bukarestből táviratoz- 
zák: A Politica értesülése szerint a 
kisántánt közel jövőben összeülő 
konferenciája nagyjelentőségü lesz 
a szövetség tagállamainak gazda- 
sági kapcsolatai szempontjából. A 
román delegációt ezért gazdasági 
szakértőkkel kiegészitették. A ta- 
nácskozás tárgyát fogja képezni 
továbbá a nemzetközi gazdasági 
konferencián való részvétel is. va- 
lamint a kisántánt államainak egy- 
séges állásfoglalása az utódálla- 
mokra vonatkozó kérdésekben. 

- Temesvár lakossága egészsé- 
ges. Temesvár közegészségügyi vi- 
szonyai az utolsó héten feltünően 
javultak. A főorvosi hivatalhoz ér- 
kezett jelentések szerint a város 
területén jelenleg mindössze egy 
tifuszeset, két vörheny és egy ka- 
nyarómegbetegedés van. illetve 
ezeket az eseteket jelentették be 
hivatalosan a főorvosnak. Ilyen 
kedvező képet régen mutatott Te- 
mesvár közegészsége. 

- Elhunyt magyar muzeumigazgató 

Budapestről jelentik: Térey Gábor, a 

budapesti szépmüvészeti muzeum volt 

igazgatója, hatvanhárom éves korában 

Badenben meghalt. 

- Szakadás Cuza pártjában. Buka- 

restből jelentik: A falciui antiszemita 

szervezet elhatározta hogy Zelea 

Codreanut kizária a pártból a 

Cuza professzorral támadt konflik- 

tusa miatt. Ezzel kapcsolatosan a la- 

pok feltétlenül biztosra veszik, hogy 

a Cuza és Codreanu vezetése alatt álló 

csoportok között a szakadás május 

nyolcadikán feltétlenül bekövetkezik 

a két helyre összehivott kongresszu- 

son. Valószinünek tartják, hogy mind- 

két csoport kölcsönösen kizárja a má- 

sik frakció vezetőit a pártból. Eddig 

számos vidéki szervezet csatlakozott 

Codreanuhoz és Iliescun Pálhoz. 

- Az idegen alattvalók vagyonának 

likvidálása. Bukarestből táviratozzák: 

A kormány elrendelte. hogy a német 

és bolgár állampolgárok vagyonának 

kivételével a többi volt ellenséges 

állam alattvalóinak vagyonára vonat- 
kozó likvidálást május hó harmadiká- 
tól kezdve folytassák. 

- Elhalasztják a tiszti előléptetése- 
ket. Bukarestből táviratozzák: A fő- 
városi lapok értesülése szerint a má- 

jusban szokásos tiszti előléptetések 
őszre maradnak. Május tizedikén ez- 
uttal csak kivételes előléptetések lesz- 

nek bizonyos kategoriák nivellálása 

végett. 

- Meggyilkolta tulajdon anyját. 

Aradról jelentik: Feketegyarmat arad- 

megyei községben Adorján Simon 

munkakerülő legény éveken keresztül 
szipolyozta az anyját és minden pénzt 

melyet az öreg asszonytól kicsalt, el- 

herdáltt Özvegy Adorjánnét tegnap 

reggel lakásán meggyilkolva találták, 

a lakás pedig teljesen ki volt rabolva. 

A csendőrség letartóztatta Adorján 

Simont, aki bevallotta az anyagyilkos- 
ságot és elmondta, hogy az anyjától 
loepott pénzen külföldre akart szökni. 

- Negyven város viz alatt. New-Or- 
leánsból jelentik: A Missisipi árterüle- 

tén negyven város viz alatt áll. A fo- 

lyó gátjait pénteken robbantják fel, 

hogy a nagy viztömeget a sikságra bo- 

csássák és New-Orleánsot a pusztulás- 

tól megvédjék. A fegyveres farmerek 

ellen katonaságot rendeltek ki, mert 
attól félnek, hogy azok erőszakkal is 

igyekeznek megakadályozni a gátak 

felrobbantását. 

ki bünösnek és ezért tizenhárom 

- Az Arany János Társaság disz- 

ülése keretében vasárnap fellép Dr. 

Kriván Gyuláné, aki Erkel Ferenc 

Hunyadi László cimü dalmüveiből 

Mária áriáját. Gounod Romeo és Julia 

cimü dalmüvéből pedig szintén egy 

áriát énekel. A zongorakiséretet 

Freund Leo látja el. Jegyek elővé- 

telben a Bánát hangversenyirodában 

kaphatók. 

- Öngyilkos aradi urinő. Arad- 
ról telefonálják: Özvegy Szent- 
miklósy Gyuláné, hetvennyolc 
éves aradi uriasszony, tegnap éjjel 
felakasztotta magát. Az öngyilkos 
anyja volt Szentmiklósy Gyulának, 
az Anghel-féle patika vezetőjének. 

Az életunt matrona levelet nem 

hagyott hátra és igy öngyilkossága 
okát nem lehet tudni. 

A munkanélküliek felsegélyezé- 

sére a legujabban a következők ada- 

koztak: Babecsányi Ferenc 1000 Lei Dr. 

Petrovici Kornél 100 Lei, Schumpella 

és Szappanos 500 Lei, Márk Bella 500 

Lei. özvegy Bersuderné 500 Lei, 

Schwartz Gyula 500 Lei, Gemeinhardt 

M. 1000 Lei, Névtelen nemesszivü ada- 

kozó 12.000 Lei. Fogadják mindnyájan 

az összes eddigi jólelkü adakozók leg- 

hálásabb köszönetünket. A komité ne- 

vében: Faur Zsófia. 

- Halálozás. Recht Emánuel, a 

Dornhelm-cég irodafőnöke hatvan 

éves korában meghalt. Halálát özve- 

gye és két leánya gyászolja. Temetése 

mellett tegnap délután nagy részvét 

ment végbe. 

UJABB FORRADALOM KÉSZÜL 

GÖRÖGORSZÁGBAN, Athénból je- 

lentik: A Krétában tartózkodó Venize- 

losz kiáltványt intézett a görög nép- 

hez. Azt mondja, hogy az országban 

olyan mozgolódás észlelhető, amelyből 

arra lehet következtetni, hogy ujabb 

forradalomra van kilátás. Óva inti a 
népet a további önemésztéstől. Annak 

a meggyűződésnek ad kifejezést, hogy 

ha nem fogadják meg a tanácsát, 

ujabb válság és ujabb diktatura kö- 

vetkezik. Ebben az esetben - fejezi be 

felhivását Venizeloesz - hajóra szál- 

lok és a tengerbe ugrom. 

- Borzalmas családirtás. Budapest- 

ről táviratozzák: A Hüvösvölgyi villa- 

mos végállomás közelében tegnap hol- 

tan találták Szalay Géza budapesti 

bankárt és két kiskoru fiát. Kiderült. 

hogy a bankár, akinek idegrendszerét 
a gazdasági válság megőrölte. egy ka- 

tonai pisztollyal lelőtte hét és kilene 

éves fiát, majd önmagával végzett. 

Zsebében levelet találtak, amelyben 

bocsánatot kér rémes tettéért. Az ön- 

gyilkos családirtó Szalay Géza fele- 

sége a rendőrségtől tudta meg a meg 

rázó valóságot és annyira megtört a 

hir hallatára. hogy azóta állandóan 

eszméleten kivül van. 

Kerékpárkírándulás. A te- 
mesvári Gloria kerékpár és motor- 
egyesület vasárnap, május elsején 
kerékpárkirándulást rendez a hi- 
dasligeti erdőbe. Élelmet mindenki 
magával visz. Indulás reggel fél 
kilene órakor a belvárosi mozitól, 
érkezés fél hét órakor este. A ke- 
rékpársport kedvelői legyenek 
mind ott. 
- Sulyos fegyházbüntetés a pap- 

gyilkos kereskedőnek. Kecskemétről 

jelentik: A papgyilkos Schmidt 

Ferenc jakabszállási kereskedő ügyé- 

ben a kecskeméti törvényszék tegnap 

hirdette ki az itéletet. Schmidt Feren- 

cet szándékos emberölésben mondták 
évi 

fegyházra és politikai jogainak tiz évi 

elvesztésére itélték. Az itélet ellen az 

ügyész és az elitélt felebbeztek. 

" Jégszekrények, fagylaltgépek, 
email. és aluminiumáruk legolcsóbban 
és legjobb kivitelben Scherter 
Ottónál, Temesvár-Belváros. 

- Halálbüntetés helyett életfogytig- 

lani fegyház. Szabadkáról jelentik: 

Huszágh István gazdát, aki fiát 

kegyetlenül megölte és a trágyadomb 

alatt elásta, mint megirtuk. halálra 

itélték. A legfelső biróság az itéletet 
életfogytiglani fegyházra változtatta. 

Huszághot a napokban szállitják át a 

mitrovicai fegyházba 

3 oldal 

TÖRÖK-JIUGOSZLÁV TARGYA- 

LAÁSOK. Londonból jelentik: Az angol 

politikai körökben figyelemmel kisé- 
rik a török-jugoszláv viszony alaku- 

lását és az erre vonatkozó angorai tár- 
gyalásokat. Az angorai angol és olasz 
követek a Jugoszláviával folytatott 
tárgyalásokról felvilágositást kértek a 
török külügyminisztertől. 

- Az autó elgázolt egy rendőrt. 
Popoviciu Zsiva mehalai rendőr 

biciklin bejárta a kültelki lakóháza- 
kat, hogy összeszedje a népszámlálási 
lapokat. A szegedi uton óriási por volt 
és Popoviciu nem vette észre, hogy 
vele szemben a Deutsch Márkus és 
Fiai gyarmatáru cég 400. számu autója 
közeledik. melyet Fuchsa Milán sof- 
főr vezetett. A soffőr is későn vette 
észre a biciklis rendőrt. Az öszseütkö- 
zés nem volt elkerülhető. Popoviciu 
Zsiva a fején és a lábán sebesült meg. 
A soffőr a rendőrt az autón bevitte a 
kórházba, azután a rendőrprefekturára 
tatól és jelentést tett a karambol- 
ról. 

. A Gerson-étteremben naponta 
friss déli és esti étlap. Szolid árak, 
kitünő konyha, elsőrendü borok. Fe- 
lette előnyös bérletrendszer. Házon 
kivül is kapható ebéd és vacsora. 
Vasár- és ünnepnapokon délelőtt 
11-1/42 óráig uszonnahangverseny. 
A frissen csapolt sörök a temesvári 
sörgyár termékei. 
- Véres bicskapárbaj. Petrovoszeló- 

ról jelentik: Régi ellenségek voltak 
Gaics Dobroszláv és Szteván, vala- 
mint Vukoszavijev Gyókó és 
Aca és minden alkalommal igyekeztek 
egymásbakötni. Tegnap este az utcán 
találkoztak, mind a négyen bicskát 
rántottak és formális harcra keltek. 
Gaics Szteván négy rettenetes sebtől 
vérezve haldokolva maradt a helyszi- 
nén. A másik három is kisebb-nagyobb 
sérüléseket szenvedett, 

* A Lloyd Taverna világvárosi 
müűsorát mindenki nézze meg. 
- Kisiklott személyvonat. Waimar- 

Fól jelentik: Weidánál egy személyvo. 
nat sintörés következtében kisiklett. 
Hét kocsi felborult és összetört Egy 
utas meghalt, Tizenegzen sulyosan 
megsebesültek, 

A gvárvárosi kispolgárok ré- 
szére dr Winkler a Gerson-étterem- 
ben az uj háztörvényről f. hó 30-án 
este 0 órakor előadást tart. 

zotaodaö 

Dohnányi-Telmányi 
Beethoven ünnepi hangversenye a 

zenei évad jelentős müvészi eseménye. 
A nagynevü magyar zongoramüvész. 

világszerte ismert egyéniség és Tel- 
mányi a hirneves magyar hegedü- 
müvész közönségünknek kivételes mü- 
élvezetet fognak nyujtani. Müsorukon 
Beethoven remekei szerepelnek. Te- 
kintettel arra a rendkivül nagy érdek- 

lődésre, amely már most az előkelő 
est iránt városszerte mutatkozik, aján- 
latos a jegyeket sürgősen a „Bánát- 
nál megváltani. 

... ekx as a a as a 

INCSE 
vannak a 

könyvszekrényében. 
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Eladó könyveit 
hirdesse a 

EPAIZ*-tiviirt 
Könyvvásár-rovatában 

Szavanként 5 Lei. 

.
 

Biztos és utolérhetetlen siker, 
mert Erdély minden könyv.- 
kedvelőjével direkt össze- 

köttetésbe lép. 

TIMISOARA, Szet Gyütgyztér 4. 
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Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 

róhirdetések 

. áztgot é 

ÁMáskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dii előre fizetendő 

Levelezés 
ok 

Intelligens fistalember olyan urileány tisztes- 
séges ismeretségét keresi, aki a német 
nyelvre megtanitaná. Cimmel ellátott levelet 
.Tanulni vágyó" jeligére kérek a kiadóba. 

Jó! számoló hivatalnoknő, aki bérelszámo- 
láshoz is ért, állást keres. Pénztárhoz is 
megy. Szives meghivó sorokat kérek ,Szá- 
moló" jeligére a kiadóba. 

Lakas 

Házasság 
maz s 

Fiatal iparos, özvegy ember, vagyonunal és 
buztos jövedelmező állással rendelkezik, há- 
zasságot kötne vagyonos fiatal ozveggyel 
vagy leánnyal, lehet 18 évtől 30-ig. Leve- 
let „Árvácska" jeligére a kiadóba. 

Levelezne későbbi megismerkedés reményé- 
ben intelligens urileány. Leveleket „Ko- 
moly gondolkozásu" jeligére a kiadóba. 

Alkalmazás 

sutorozott szoba teljes ellátással két riatal- 
ember, hölgyek vagy szerényebb házaspár 
részére kiadó. Erzsébetváros, Korona-utca 
3. fldsz, jobbra. 

Vadászerdei uton keresek szép 2-3 szobás 
lakást iürdőszobával. Ajánlatokat „Kellemes 
lakó" jeligére a kiadóba. 

Józsefvárosban szép 1 szoba konyhás lakás 
kerestetik. Ajánlatokat Nem sürgős" jeli- 
gére a kiadóba kérek. 

Adas-vétel 

Tanulóleányt vagy fiut havifizetéssel felvesz 
Galambos papirkereskedés Belváros. (593) 

Német nevelőnő külföldi, kerestetik 1 fiu és 
1 leány gyermek mellé május 1-i belépésre. 
Ajánlatokat részletes leirással kérek „Ott- 
hon" jeligére a kiadóba. 

: 

Szép világos modern hálószobát vennék pri- 
váttól. Ajánlatokat Féregmentes" jeligére a 
kiadóba. 

Gyermekagyat jó állapotban lévőt keresek 
ugyszintén egy gyermekmérleget is. Cime- 
ket a kiadóba küldjenek. 

Szorgalmas és ügyes gazdaasszony vidékre 
kerestetik. Baromfitenyésztés és a gazda- 
sághoz való értés megkivántatik. Ajánlato- 
kat Közel a városhoz" jeligére kérek a 
kiadóhivatalba. 

Allást heres 

Hivatalnoknő, aki a magyar, német gyors- 
és gépirást is érti, állást keres azonnali 
vagy későbbi belépésre. Szives megkeresé- 
seket Ügyes munkaerő" jeligére a kiadóba. 

Szőnyegeket futó- és ebédlőszőnyeget ve- 
szek sürgősen. Ciímet a kiadóba kérek. 

Eladó egy csaladi ház üzlethelyiséggel Bes- 
senyeitelepen II-ik utca 33/c. Feltételek 
megtudhatók a Parkszanatoriumi szolgánál. 

Különféle 

Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. 
62. legjobban és olcsón fest, tisztit vegyi- 
leg. Munkák leadhatók Fratii Schön, Jó-! 
zsefváros Bonnáz-u. és Kossuth-Lajos sar- 

Kezdő gyors- és gépirónő magyar, német és kán, Reisz mosóda, Józseíváros, Török-u. 
román nyelvismerettel állást keres azonnali és özv. Pollák Martinné, Gyárváros, 
belépésre. Cimeket a kiadóba kérek. Duschnitz mellett. (579) 

eeeceeeeeeeeseeeeeeeeeseeseeeeeeeeeeeeeeeeee eseeee 

Textil, füszer és egyéb üzleti 
célokra kiválóan alkalmas 
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áruállványok és áruszekrény 
továbbá pénzszekrény, amerikai iróasztalok, tizedes mér- 

leg és más irodai berendezési tárgyak 

olcsón eladók. 

Bővebbet 371 telefonszám alatt és a kiadóhivatalban. 
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Budapesti 
nemzetközi vásár 

1927 április 30.-május 9. 

Rendezi a 

Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara 

vVámszabadraktár 
Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. 

Vizumkedvezmény 
Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: 

Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8). 

Timisoara: Tedeschi Béla, II., Strada Dacilor 17. 

Déva: Camera de Comert si Industrie. 
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Vegyes lakásrekviráló bizottság 
Timisoara. 

338-1927 április 22. 

Hirdelmény. 
Ezennel tudomására adjuk Timisoara 

város és Timis-Torontal vármegye kö- 
zönségenek, hogy az aprilis tizen- 
hatodik n megszavazott és kihirdetett 
uj lakbérleti törvény semmi tekintet- 
ben nem intézkedik a Temes-torontál 
megyében érvényes lakásrekvirálások- 
ról, amelyek a csatolt területeken még 
ma is ervényben vannak és amelyeket 

gez reszint az 1922 julius 31-én kelt 
3425 szamu dekrétum, részint az 1923 
október 3-aán kelt 2435 számu minisz- 
tertanécsi jegyzőkönyv alapján. 

Igy teh t mindazok, akik átmeneti- 
leg vagy végérvényesen olyan lak- 
osztályok vagy butorozott szobák bir- 
tokában vannak, amelyeket a vegyes 
lakásrekviráló bizottság által kiállitott 
bon alapján vettek birtokba, továbbra 
is csak azt a lakbért kötelesek fizetni, 
amelyet a vegyes bizottság a bonokon 
a rekvirálás alkalmával megállapitott. 
Mindazon háztulajdonosok és főbér- 
lők, akik ezzel a lakbérrel nem len- 
nének megelégedve, a lakbér fel- 
emelése iránt forduljanak a vegyes 
lakásrekviráló bizottssghoz, mint 
egyedül illetékes tényezőhöz, amely 
egyedül van feljogositva arra, hogy a 
háztulajdonos és bérlő valamint fő- 
bérlő es albérlő közötti viszályt el- 
simitsa a fennálló lakásrekviráló sza- 
bályrendelet értelmében. 

Az adott esetekben csak azokról a 
lakásbonokról lehet szó, amelyeket a 
vegyes lakásrekviráló bizottság 1923 
október 3-tól adott ki és semmi 
esetre sem jöhetnek tekintetbe. azok 
a bonok, amelyeket meg a regi városi 
lakáshivatal állitott ki. 

Negrea ezredes s.k. 
a temesvári lakásrekviráló 

bizottság elnöke. 

Pártoljuk a mentőket! 

a 

Szakszerü autómosást 
véegez 60 tLelért 

A mentőállomás 

Pártoljuk a mentőket! 

a vegyes lakásrekviráló bizottság vé- 

tankönyvek beszerzési 

Káldy Miklós 

Figyelem! 
Csak rövid ideig olcsó szalma-, 
filz- és selyemkalapok . 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

kaphatók 200, 250, 300 és 400 leiért. 

Állandó nagy raktár! 

Alakitásokat már 90 Leitől kezdve vállalok 

160 négyszögöl, negy- 
[ szobás felszabaduló lakás- 

sal, csak két lakóféllel, a 
Kossuth-téri villamos meg- 
állóközelében650 000L.-ért 

ela dó. 

Közelebbit a lap kiadóhivatalában. 

Meghivó. 
A timisoarai ipartestület a testületi 

alapszabályok 11. §-a értelmében az 
1927 évi május hó 15-én vasárnap 
délelőtt féel 11 órakor az iparosok 

zékháza nagytermében 

Évi rendes közgyülését 
tartja, melyre Timisoara város képe- 
sitéshez kötött iparosai tisztelettel 
meghivatnak. 

Amennyiben ezen közgyülés hatá- 
rozatképes nem volna, ugy a köz- 
gyülés 1927 évi május hó 22-én va- 
sárnap d. e. fél 11 órakor ugyancsak 

az iparosok székházának nagytermé- 
ben a megjelentek számára való te- 
kintet nélkül tartatik meg. 

Tárgysorozat: 

1. Elnöki megnyitó és a közgyü- 

lési jegyzőkönyv hitelesitésére két tag 
kiküldése. 

2. Az előljáróság évi jelentése. 
3. Az 1926 évi számadás előterjesz- 

tése és a számvevők jelentése kapcsán. 
a felmentvény megadása. 

4. Az 1927 évi költségvetés előter-- 
iesztése. 

5. A tisztviselőinek a megállapitása 
6. A tanonc-iskolai tanszerek és. 

dijakból az 
ipartestületnek visszajáró felesleg ho- 
vaforditása tárgyában határozat ho- 

zatal. : 

7. Inditványok, melyek az alapsza-- 

bályok 11. §-a értelmében 8 nappal 

a közgyülés megtartása előtt az elől- 
járóság elnökének irásban bejelen- 
tendők. : 

Timisoara, la 20 Aprilie 1927. 

Oláriu Petru 
titkár. elnök. 

Házhelyelk 16000 entö kezdve hosszu részletre 
Épitő anyag is lefizetésre. 

Kardostelepen 
Saját köves ut. 

Keresek 
mindenest vidékre 
kéttagu családhoz 

május elsejére. 

Cim, ahol jelentkezni lehet, a 
kiadóban. 

ine aha 
tizenhathónapos 
árva fiuunokámat. 

Cim: Onicskóné, Sági ut 108. 
Schneider-féle földek. 

m 
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felvétetnek 

a Déli Hirlapnál 

HELICON-nyomda, Timiscara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR ár. 


